
Questionario di soddisfazione del Servizio Informagiovani

PERIODO DI RIFERIMENTO: 01/01/23 – 23/11/23
MODALITA' DI SOMMINISTRAZIONE: Mista (Online e Cartacea)
NUMERO TOTALE DI COMPILAZIONI: 77
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COME SEI VENUTO/A A CONOSCENZA DEL SERVIZIO?
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PER QUALI RAGIONI TI SEI RIVOLTO/A AL SERVIZIO?

Elaborazione e aggiornamento del CV

Orientamento alla ricerca att iva di lavoro

Affiancamento per processi di selezione/candidature

Ricerca di opportunità di mobilità internazionale

Orientamento su corsi di formazione professionale

Orientamento alla scelta di scuola superiore,  università e alta formazione

Info su eventi, sport, volontariato e attività del tempo libero

Supporto alla creatività giovanile

Consulenza all'imprenditoria giovanile

Facilitazione all'accesso ai servizi pubblici

Utilizzo degli spazi Informagiovani

Partecipazione a iniziat ive, progetti e mostre
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               COME VALUTI LA QUALITA' DEL SERVIZIO RICEVUTO?
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Reperibilità Tempi di attesa Orario di apertura
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               COME VALUTI L'OPERATORE/TRICE RISPETTO A:
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Risposte Aperte al quesito:
Idee/Suggerimenti/Critiche

• Non conoscevo questo servizio, sono rimasto veramente soddisfatto!!
• Siete il top!!!
• Persone molto aperte e gentili
• Nessuna, molto ben gestito
• Tutti molto attenti e gentili. Molto motivazionali <3
• Consiglio di puntare sulla creatività, ricerca, politica, eventi in presenza. 

Ciao!
• Un tono di voce più basso da parte del personale!
• Aprire più tempo al pomeriggio, meno al mattino per studenti
• Garantire orario apertura fino a ore 7, buono per studiare
• Più aperti di mattina
• Buono/Ottimo
• It's very helpful and useful for me
• Mi piace il modo in cui lavorano qui
• Ottima accoglienza e il personale molto accogliente
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NOTE

→ I dati sono stati raccolti nel periodo 1 Gennaio/23 Novembre 2023 aggregando
questionari online e cartacei, somministrati in forma volontaria ed anonima.

→  I  questionari  online  sono  reperibili  in  una  sezione  apposita  del  sito  web
Informagiovani  Arezzo,  e  sono  stati  realizzati  attraverso  la  piattaforma  Moduli
Google. Per la forma cartacea è stato messo a disposizione un tavolo dedicato
all'interno dell'ufficio.  

→ Il  questionario è al momento disponibile in lingua italiana e, da circa un mese e
mezzo, anche in lingua urdu e bangla.


